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В те че ние чет вер ти оцен ки Вовы рас пре де ли лись сле ду ю щим об ра зом:
двоек  — 4, троек  — 6, четвёрок  — 7 и пятёрок  — 5. Учи тель пред ло жил на
выбор три спо со ба вы ве де ния чет верт ной оцен ки.

Пер вый спо соб: оцен ка равна сред не му ариф ме ти че ско му по лу чен ных оце -
нок с по сле ду ю щим округ ле ни ем до це ло го числа при не об хо ди мо сти. Вто рой:
оцен ка равна моде всего ряда оце нок. Тре тий спо соб: оцен ка равна ме ди а не всего
ряда по лу чен ных оце нок с округ ле ни ем до це ло го при не об хо ди мо сти. Какой спо -
соб яв ля ет ся наи бо лее вы год ным для Вовы?

1) пер вый 2) вто рой 3) тре тий
4) все спо со бы оди на ко во вы год ны


